

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Prefeitura Municipal de São José do Jacuípe | Poder Executivo

Nº 000218

Estado da Bahia - sexta-feira, 27 de maio de 2022

Ano 2

Pregão Presencial



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO JACUÍPE



AVISO DE REVOGAÇÃO

O Município de São José do Jacuípe - BA, no uso de suas atribuições legais, CANCELAMENTO do Pregão Presencial 003/2022, Objeto: Contratação de empresa para fornecimento parcelado de material esportivo, para manutenção da Secretaria Municipal de Educação, Departamento de Esporte, deste Município de São José do Jacuípe — Bahia, Motivo de interesse público.

São José do Jacuípe - BA. 27 de maio de 2022

Josian Lima Novais Pregoeiro Oficial

Endereço: Av. José Vilaronga Rios, s/n, Centro, São José do Jacuípe, Bahia * CEP: 44.698-000 CNPJ: 16.443.632/0001-60 * Tel: (074) 3675-1159